



马鲲鹏



付吉庆



郭召利



代亚杰



裴忠华



胡安国



魏长彬



刘存冬

为了工作,更为了友谊

济宁市住建委办公室 马鲲鹏

2008年从部队转业到住建系统工作以来,我便与今日运河结下了不解之缘,7年来,我与这里的编辑、记者们保持密切工作关系的同时,也建立了深厚的友谊。

今日运河创刊以来,一直秉承大报风范,为百姓服务,在政府和百姓之间架起沟通的桥梁,成了市民生活中不可缺少的精神食粮。众所周知,住建系统

工作大多涉及民生,今日运河多年来在重点工程、保障性住房、燃气热力、环境卫生等方面做了大量报道,让百姓及时准确了解住建工作,有力提升了住建系统的形象。

值此今日运河创刊9周年之际,作为忠实的读者和战友,祝全体采编人员工作顺利!祝今日运河越办越好!

打民生品牌 创名牌栏目

济宁市人社局政策法规科 郭召利

从事新闻宣传工作20多年,我既是今日运河的忠实读者,也是一名忠诚的通讯员。今日运河创刊9年来,以立意深、起点高、版面新颖、内容丰富、信息量大、可读性强等特点,给市民带来了丰厚的精神食粮,为济宁经济腾飞、社会文明进步注入了强大动力。

人社部门承担着就业、社保、劳动关系等涉及民生的职责,晚报给予了

很多关注和支持,大胆开展新闻舆论监督,拓展办报思路,及时解读国家方针与发展战略,帮助百姓解决实际困难。同时始终坚持“三贴近”原则,记者走基层、摸实情,倾听百姓心声,增强了可读性和吸引力。

最后,诚挚祝愿今日运河越办越好,为百姓奉献更多重头好新闻!

携手共进 受益匪浅

济宁市工商局 裴忠华

2003年,我有幸成为了济宁工商队伍中的一员,目前已在宣传岗位上工作近10个年头。10年中结识了数位齐鲁晚报的记者好友,对我来说亦师亦友,让我受益匪浅、衷心感谢。

10年中,虽然不是在工商注册窗口前为创业者办理登记业务,也不是在一一线为维护消费者的权益监管执法,但通过指下的键盘,通过《齐鲁晚报》,让创业

者了解到更多的工商政策法规,让消费者知晓更多的典型警示案例,将工商机关服务经济发展、履行市场监管职责、依法保护消费者合法权益的亮点工作更多的展示给社会各界。

今日运河创刊9周年,意味着我们在一起共成长共奋斗了9年。衷心祝愿我的老朋友——今日运河越办越好。

携手共进,保障食药安全

济宁市食品药品监督管理局办公室主任 魏长彬

今日运河创刊以来,贴近济宁社会基层,常说百姓关注之事,深受市民的喜爱。

值此创刊9周年之际,衷心祝愿今日运河继续坚持正确舆论导向,坚持弘扬正能量,特色越来越鲜明,报纸越办越好,为济宁的广大读者提供更好的新闻资讯和精神食粮。

食品药品安全事关民生福祉、社会

和谐稳定。济宁是食品药品生产、流通、消费大市,点多、面广、量大。保证食品药品安全,不仅是食品药品监督管理部门的神圣职责,也是包括新闻媒体等社会各界的共同责任。希望我们食药监与今日运河继续携手,通过构建政府监管、社会协同、公众参与的食品药品安全共治格局,共同保障全市人民群众食品药品安全。

今日运河畔,齐鲁劲扬帆

济宁市任城区教体局 付吉庆

读《齐鲁晚报》许久,一个偶然的机会,我步入了通讯员的行列,得益于记者朋友的指导、编辑老师的厚爱,文字偶见报端,飘着墨香的报纸到手,心里不免有几分欣慰,和一些飘飘然。同时收获的还有亲戚朋友见面时的夸赞:“厉害呀,你写的东西都登上《齐鲁晚报》!”在大家的心目中,《齐鲁晚报》是全国知名的省报大报,文章能登上这样

的报纸该是多么不容易。

儿子慢慢长大步入校园,也成为了齐鲁晚报小记者团的一员,走进气象台、参加义务植树……各种特色活动让孩子在快乐中成长、进步,写出的体验作文也被选登在了报纸上。看着儿子的喜悦和自信,我和妻都倍感欣慰。真心的祝愿《齐鲁晚报》这艘大船,在今日运河畔劲风扬帆,勇往直前!

感恩有您 相携相依

济宁交运集团汽车总站办公室主任 代亚杰

9年相伴的岁月,似短且长。与今日运河相识,是在我们交运人每年组织的“民工直通车”里,天寒地冻中,记者们和我们多次深入工地、厂矿,接送济宁籍老乡回家过年;在“牵手寒门学子,播撒慈善爱心”活动中,帮助多名寒门学子顺利踏进大学殿堂;在“暖心相伴,关爱空巢老人”行动时,动员社会力量共同参与,掀起尊老、敬老、爱

老的热潮,为弘扬中华民族的传统美德贡献力量。

岁月曾著风雨,更添满树繁花。每一个相伴的岁月里,感恩一路有您,是您对我们的交运工作给予无限的理解、不懈的支持和有力的监督,让我们变得更加坚强有力!感恩一路有您,惟愿在我们以后的日子里一如既往,相携相依,创新努力!

携手同行,共建幸福济宁

济宁市卫生局新闻宣传中心副主任 胡安国

风华正茂,九载辛劳,笔耕不辍,硕果累累。今日运河创刊9年了,三千多个日夜夜,今日运河的记者、编辑们以文字为媒,以图像为介,弘扬主旋律,传播正能量,讴歌真善美,鞭挞假丑恶,为济宁老百姓提供各种帮助和服务,百姓有口皆碑。

9年来,今日运河大力宣传卫生工作,对推动全市卫生事业发展发挥了积

极作用。济宁卫生系统一系列亮点举措更是被全程关注,刊发了大量报道,在此我们表示衷心的感谢!我们愿与今日运河继续携手同行,共同为建设幸福济宁贡献力量!

满载使命,信念坚定,直挂云帆,长风破浪。我们相信今日运河的明天一定会更加美好,焕发出更加璀璨夺目的光彩!

共创畅通、有序、文明交通环境

济宁市交警支队宣传科副科长 刘存冬

从事公安交通管理宣传工作多久,做《齐鲁晚报》的忠实读者就有多久。在陪伴今日运河风风雨雨的9年中,切身感受到它的发展、壮大、提升,用文化的熏陶,化解着人与自然、人与人、人与社会的各种矛盾,用真心、责任心唤醒着社会公益心。

做为一名交通安全宣传民警,真挚希望今日运河在今后的成长过程

中,当好公安交警部门的决策参谋,搭好了解群众意见建议的平台,畅通沟通渠道,倾听群众呼声,了解群众意愿,满足群众需求,公安交通管理工作离不开每个人的关注,城区疏堵保畅工作更需要大家的理解、信任和支持。让我们携起手来,共同创建一个安全、有序、畅通、文明的交通环境。